Tableaux des Puissances de Dix (E)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (E) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 100 10 10 000
8,29 8 290 829 82,9 82900
6,27 6270 627 62,7 62 700
3,03 3030 303 30,3 30 300
5,5 5500 550 55 55000
2,45 2450 245 24,5 24 500

X 10 000 100 1 000 10
2,84 28 400 284 2 840 28,4
9,82 98 200 982 9820 98,2
5,92 59 200 592 5920 59,2
6,85 68 500 685 6 850 68,5
4,49 44900 449 4 490 44,9

+ 100 10 000 10 1000
5,69 0,0569 0,000569 0,569 0,00569
6,33 0,0633 0,000633 0,633 0,00633
4,36 0,0436 0,000436 0,436 0,00436
2,46 0,0246 0,000246 0,246 0,00246
9,12 0,0912 0,000912 0,912 0,00912

+ 100 10 000 10 1 000
8,73 0,0873 0,000873 0,873 0,00873

9,1 0,091 0,00091 0,91 0,0091
5,27 0,0527 0,000527 0,527 0,00527
6,25 0,0625 0,000625 0,625 0,00625
4,76 0,0476 0,000476 0,476 0,00476
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